7. af=:

STHTY:

Y 1. SEERUHIRd A fade a1 $od -

1. Q4 + 3MUd = GIIUA (31+3M7 = 3M)
2. WY + 3MAPT = AIHIATT (3(+31T = 3M)
3. SITTAIRT = SNTAT + 3K (3M7+37 = 3M)
4. Ud + Y = TARY (3{+3{ = 3])

5. Qs = 4 + 31 (37+3f = 3)
§

) &ri%r+sa=&rcﬂ'q’(3+g=§)
Tl + $9H = TH €+3=9)
Y + SET: - B @439
. TSI = adt + 3fd 3+3=9)

Awp o



5. w'_ﬁri' = W + 9% (§+§:§)

(WG’,'G)'+G,'G?=G;

1. ¥+ 3 = ...l o )

2. HI + 3a¥: = .............. [T )

3. TG = F oo — )
4, Y+ JGH = oo — )

5. HIYUGRE: = ................ F e — )

1. % + SFIdH = TERITH @+3 = B)
2. HIF + 3aT: = HFGT: (3+3 = %)

3. TYH: =AY+ HH: R[S = F)
4
5

- Y+ 3G = Y ($+3 = I)
. WYL = WY + JIT: (3+3 = F)

(DB E+FFZ=F

1. TUq + UM = fUquy 6 + 6 = k)
2. I + Bl = A (% + & = F)
3. HIQUIH = YIqd + BUH (F + F= = F)

31 Ao rd: Sfa QAU T =taRaui: drafewr: vafdl
y: SOg: ¢ 3fd dd|

TY 2. SATERUHTY A fawdd a1 pod -

(@) HHAT+5§=T



1. 3T +Sfd = O )
2. Yl + =8l = ................ O )
3. HIAD = oo, F oo — )
4, AAH = oo T — )

1. 3 + 8fd = A (3(+3 =T
2. YT + 33T = IS (3M1+3 = Q)
3. HIdd = O1dl + 34 (3M1+3 = )

4, AdTH = Al + ST (3M1+3 = V)

(@GI;G/T+G,'G7'_:\3/}

. 987 + IUR = &R (31+3 = 3

1
2. YUieHTd = gd + IS (3(+3 = 3M)
3. gd + IdRh: = galdia: (3{+3 = 37)
4
5

. AHAdy = A4 + 30aH (371+3 = 3f)
. T8 + IIMH = TRIIMH (3+3 = 3M)

1. Hel+ B = O )
2. A= o o — )
3. 98d + BT = o O )
4, UG = oo T — )



1. &I + B = A8fS: (3M+H=3R)
2. éaﬁ =é‘q’+%ﬁr (&[+5E 3Y)
3. O + B = I (H=F=3R)
4. NG = T + Bg: (3M+FB=3R)

311G TUT: 3fd QAT 31=31=auil: 33 3,3/, B quIiHdi g Hel=- HH:=T, i, 3R
Sfa yafa | T: urafR: sfd Huq|

e 3. gYTaférd 9 fawdq a1 pod -

(@), HT+T Q=T

1. AT+ Td = o A )

2. WA+ TAH = oo — )

3. = e o — )

4, T+ TR = oo —— )

5. HGRIA: = oo oo [ )
3TN

1. 7Tl + T4 = Tdd (31+T=T)

2. U9 + T = T (3{+T=T)

3. &-@ﬁﬁ= W+QH(G{+Q=Q)

4. 71 + TARRT: = -ARRE: (3+T=T)

5. HeIad: = "l + URIad: (31=0=1)
(@) 3, 3T + 3t 3t = it

1. O + 3 = o, [ )

2. Aq + HGRIH = ..occooe.. o )

3 AN = o o )

4. T8 + AGRT = oo R )

5. S = o o o )
3N



+ T, = e oo

N

g + 3N (3{+&ﬁ3?l)

+3h?\ﬂﬁ|ﬁ:l ﬂa?{ﬂﬁ:f\?ﬂ+3ﬁ &?D
| S = O + 3N (37 3fi=3M)

grafr Sfa AR 3, 317 qUiaT: HHRT: /S, 3t quiaTe T8 A offd HHT:
T 31 3fa vafd | Tw: gfgafr 3fa sua|

al

Ul bW

%

1B T
1. HTBR: = BT + oo )
2. 3R = (3 + oo )
3. ST = (3 + o )
4. AR = (3 + oo )
5. HYBIT: = (......... + D)
6. BR: = (3 + oo )
7. ARSI = (. + gfd)
8. SN = (31T + ........... )

3T
IAMYPR: = (3T + BR:)

© NV AWM=
/.. § o .
[
+



Y 4. SSERUHIIE A faw¢ a1 od -
(P) 5 & + SGHT=0GV: = §, § R T + &@:

1. Ufd + A& = oo G )

2. i + 3MH = oo — )

3. AN +Td = O )

4, TR = oo F oo o )
5. SAAGA = oo oo o )

fd + 3fded = Iddad 3+34=7)
e + SfEH = TEEH 3+3(=3)

?ITﬁ + Ud = ?IFaH (§+Q=a)
iR = OR + S{TaRUM (3+3MT=1)
$ACT = Fd + 3MATq @+31=7)

uihwn =

(@) 3, & + HTHIT: &@V: = 3, & &7 T + @v:

1. Gq + 3 = ............... — )

2. gl+aff= . — )

3. O = o e R )
4, fOEq+ T = — )

5. WATAH = ..o e — )

1. M + 3MYH = YcdYH (3+3{=d)
2. G + MY = Il (3N+37=3Mq)
3. TUId = 7O + Td (3+T=1)

4. foRTg + Td = fad~ad (3+T=9)
5,

WNTAH = G + SARTAH (3+31T: = )

() 3, F + ST WV = BT § + @

1. fug + 3TCRT: = fOATERT: (3B +3HT=X)



U A WD
+
I

. g + emdmn: = fUATeRr: (5 + 3M1=0)
. HIEART = HId + 3MMER: (B +3HT=X)

. YT + 3T = Y=l (Bl1+3=R)

. ®q + JUGTE: = HYUQT: (Bi+3I=3)
. fosrgafa: = fudq + srgAfd: (B+31=))

D! U IETTIRH 3. 3, 3/, T WRIVMH ARG I8 HA 8. 5, 3/B/
U] R HHRT: T 3 Haf, TRad WR: T Td: T8 ARSI §goad |

U N W N =

Y 5. ISTEIVHIgN A fasde a1 pod -

(@) | + TIAGU: = { RYM THER:
H + TR = H JUl TR HINT:

LA+ AR = s R )
. BMEH + TN = oo O )
e+ P = R )

:sduﬁsmsfa: ........................ — )
S 51t s 1 < 1 AR R )

© O ~NoO U wN
H3¥4.
+/
I
X

< + IR = & TRy (=)

38H + IWIH = eIl (G
fob + BYfd = fob Huafa @)
3T + XTSI = 37 ol (=)

A=



T + 59 = A 39 (@)
DYANT: = HYH + SHNTA: (FANT:)
T + XISl = 3 IS (Fi)
8UH + WA = TSI (FANT)

AT + Trdd = A7 rad (T

HSTER: 3fd AR 7 3 quieg ugrd afe SIS sgwsiaut: vafy afg | =
U RIA ER: Hafd|

© o N W

STHTY:

WY 1. Ued - Uy I fasdd a1 o -

12.€IG||§: S Fo———

3. QYT + 3cTH = JURTH
4. 3fd + 3 = sgUI



5. THIRAH = THH + TTH
6. JDIGIUT = G + IaxU]
7. ST + TG = ASTHARTOG
8. TEIIA: = I + ST
T4 + SR =JdRA
10,9 = gef, + 3t
11,99 + YYH = TATYH
12. SIS = XM + B
13. 3FATRIRH = 3 + 3R
143-I€T[+§f%f srgfafa
15.9q+ T: = Fead:

16. FIYFAH = Y + KT
17. 91 + UM = HIJUH

O



